

【建三江事件游行示威申请书】

××公安局

我们是中国的普通律师和公民。对于黑龙江省农垦总局建三江分局一系列针对律师和公民的暴行深感愤怒。在尝试了向检察院控告向公安部递交公民意见未果且事态仍旧恶化的情形下，我们申请游行示威，以表达我们对建三江公安分局暴行的愤怒，对建三江检察院渎职的失望。我们要求对相关单位的主要领导和直接责任人依法惩治。

建三江公安分局至少存在如下一系列违法甚至犯罪行为：

第一，私设黑监狱，滥用职权，非法限制公民人身自由。

第二，恣意抓捕律师和公民。3月20日唐吉田、江天勇、王成、张俊杰四位代理人正当履行自己法定职权，就其委托人被非法拘押在早已为法律所禁止的“青龙山法制教育基地”一事向该基地的负责人交涉。要求其出具关押的法律依据和手续，被拒。在四律师回建三江的路上，被不明车辆围追堵截。21日凌晨，未表明任何身份，一群便衣和协警便破门将四律师粗暴控制并塞入车里。另有李大伟、李宝霖、迟进春等人被违法拘留。

第三，殴打被拘留人员。张俊杰律师被国宝于文波及另外一人殴打至三根肋骨骨折。作为拘留时间最短的张俊杰律师尚且挨打如斯，其他三位律师的遭遇可想而知。

第四，剥夺律师正当的会见权。在四律师被拘之后，全国有6位律师持完备的会见手续赶往拘留所要求会见，拘留所置之不理。无奈6位律师以绝食抗议，露宿在拘留所外数夜。建三江公安分局竟在拘留所附近设置三道封锁线，连饮水都不放行，意图困死律师。

第五，毒打会见的律师和围观的公民。3月29凌晨3点40分，建三江公安分局用绑架方式强制传唤王全章、付永刚、王胜生律师及公民若干。对王全章律师反手捆绑并蒙黑头套，在警局采用抓住其脑袋撞墙，并痛击其脑部的方式对其毒打。导致其脑部受伤。对付永刚律师则以刑拘威胁。围观公民中至少有张胜雨、陈建雄、陈艳玲遭到数次暴打，李燕军、刘星亦被打。

律师多次就建三江公安分局涉嫌犯罪向建三江检察院提出控告，要求立案调查均未获回应。

综上，建三江公安分局主要领导及直接责任人已经涉嫌非法拘禁、故意伤害、滥用职权等犯罪，而建三江检察院领导和直接责任人已涉嫌渎职罪。

如果这些肆意凌虐人权践踏法律的公权力机关人员得不到惩治，我们每个律师同仁，每个公民都会深感恐惧，担心被公权力随意行拘或刑拘、强制失踪、殴打，这亦是对中国法治形象的摧毁。

所以有鉴于此，我们申请于年月日游行示威。

拟采取的游行示威方式：张打横幅、散发传单、呼喊口号。

拟采用的标语：

拟呼喊的口号：

预计人数：

本次游行、示威活动，不准备使用音响设备和车辆。

起止时间：

集合地：

解散地：

路线：

负责人姓名： 职业： 住址：

联系方式：
申请人（签名）：
年月日